

ERRATA : CORREÇÃO - PROC Nº 79/2025 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº011/2025—objeto: objetivando contratações de serviços de borracharia para frota de veículos do município – **NO EDITAL ONDE SE LÊ "VALOR ESTIMADO R\$ 550.920,00 (Quinhentos e cinquenta mil, novecentos e vinte reais)", LEIA-SE: VALOR ESTIMADO R\$ 503.980,00 (QUINHETOS E TRES NOVECENTOS E OITENTA REAIS, PARA 12 MESES. FICANDO ASSIM PRORROGADO ABERTURA PARA O DIA 10/04/2025, CONFORME EDITAL REPUBLICADO**